

寒冷冬日,怎样穿保暖又时尚?

见习记者 胡庆芳

瑟瑟西风,寒冷冬日,人们总是把自己裹得严严实实,爱美女士难免有困扰:穿得这么臃肿,哪还有时尚可言呢?记者深入到各大商场,向达人们学习了到底怎样穿既保暖又时尚。

呢子大衣

作为最基础、人人皆可选择的一定是大衣。它的造型点在于冬季里利落不臃肿。

值得注意的是,大衣并不是看着厚的就暖和,所以大衣的保暖是真的与价格有关的,因为要添加天然羊毛、羊绒材质。有不少品牌推出那种特别定制的长毛呢料(例如和美三楼诺玛西品牌的大衣质感好又保暖),保暖性也不错!



羽绒服

在很多人看来,羽绒服和时尚似乎永远画不上等号,看惯了明星大咖们的冻美丽+美丽冻人,其实大咖们也是凡人,天寒地冻怎能少了羽绒服,今日小编就带姑娘们看看,时尚味儿的羽绒服,穿什么不会错?

中长款羽绒服能够遮肥臀,是A型姑娘的最佳选择也是其他身型姑娘的共同选择,更何况拥有更强的保暖性,所以中长款也是冬日的不二之选。当然啦,值得注意的是中长款羽绒服的收腰很重要,通过一条腰带,为自己打造高腰线。



羊毛裙子

其实冬天里穿的最多的应该还数midi裙,尤其是full midi skirt适合各种不同的身型,你一定能找到适合你的。midi裙在挑选的时候,小编有一个小心得,臀部宽的姑娘、适合这种平平没有太多折扣的圆摆,以及上窄下宽的百褶,自然还有铅笔裙。图中模特所穿衣服均由西亚和美三楼 Romaxxi(诺玛西)专柜提供。

Romaxxi(诺玛西)品牌创立于2004年,原地中国上海自行研发设计,自行组织生产。

Romaxxi(诺玛西)与自然和谐相处,让身体释放个性,诺玛西解构时尚,融入生活,用平实的手法,解读设计,做轻松穿着的服装,保持产品风格的一致性。

秋冬系列以“食空”为主题,采用了方糖、咖啡豆、甜甜圈,当顾客看到这些让人垂涎欲滴的可口食物时,设计师还把它们和宇宙星空、星辰、星云、拖着尾巴的流星结合在一起。鲜明的配色彰显冬天温暖时光的活力,它俏皮、可爱、复古,又能够端庄大气,是任何年龄段任何风格的人都适合。



12月28日,大商新玛特相关领导带领员工,来到我市儿童福利院,为孩子们送来了悉心准备的米、面、油等爱心物资。据悉,大商新玛特自入驻信阳以来,积极组织公益活动,每年都精心准备礼物,去看望福利院的孩子们,时刻关注孩子们的成长及生活情况,用实际行动展示了企业回报社会的责任心。新玛特相关负责人告诉记者:“希望通过我们的努力,推动社会公益活动向更好的方向发展,引领更多企业与个人参与到回报社会的活动中来,竭尽所能的去帮助孩子们,通过给予他们希望与关爱,帮助他们茁壮成长。” 本报记者 王婷 摄

小城冬日虽冷,这里温暖如春

在很多人的年少梦想里,或许有这么一个心愿:打理一间花房,最好有面大大的落地玻璃,阳光照射进来。一楼满是花草绿植,还有几条小鱼游啊游;二楼有整面花墙,再放置些木桌木凳,三五好友来此坐坐。泡一壶花茶,品几块点心。伴着花香满溢,时光就这样从指尖流过。

这就是爱和幸福。所有的爱和幸福,都值得去用花来表达。

在距滨河公园不远处的北京南路上,不知何时悄然开起了这样一间花艺工作室。记者恰巧路过,望着门前的鲜花绿植,不禁驻足一探究竟。

吧台前,一位漂亮姑娘在安静地摆弄着鲜花,冬日午后的暖阳撒在她的身上。一番简短的采访得知,这位姑娘就是这间花艺工作室的花艺师。

一般而言,插花艺术需掌握“六法”,即:高低错落、疏落有致、虚实结合、俯仰呼应、上轻下重、上散下聚。店里大大小小的花束均出自这位姑娘的那双巧手。玫瑰、洋桔梗、绣球……通过这双手的细心打理,便魔术般的制作出了眼前一个个赏心悦目的花台、花束。

然而,更让记者感到意外的是,这家清新温暖的花店,竟是两个年纪轻轻的小伙子创办的。

“为什么会想到开这样的

一家小店呢?”记者好奇地向创始人之一猫先生问道。

“您不觉得在信阳还没有一家真正意义上的花艺室吗?”猫先生说。

记者仔细一想,也的确如此,信阳大多花店的鲜花品种着实不多。记者也是一位爱花之人,然而每次光顾花店,发现除了百合、玫瑰和康乃馨等花卉外,可供选择的品种确实不多。

“我想这么美好的东西,把它包装起来应该要更用心吧!”老板猫先生说。

在 Miss flower 花艺工作室,记者偶然看见,一张小小的黑板上还告知有插花课和花画课。原来,这家花艺工作室不仅贩卖鲜花,而且还教客人怎么插花,怎样把自己的小家庭打理得更温馨。

人们时常抱怨工作繁忙,房子空间小,哪有时间去做这些可是却忽视了,房子虽然可以很小很小,甚至是租来的也不要紧,但生活不是租来的,爱却可以很多很多。其实人们给自己的爱可以是一幅小画,一束自己送自己的鲜花,几盆绿植,也可以是一个童心不灭的娃娃。(胡庆芳)

